Q82 wiCck

Gimini

A Stoszowice, 24.09.2012r.

Wykonawcy:

Dotyczy przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pod nazwg:
Adaptacja bylego kosciola ewangelickiego w Srebrnej Gérze na cele spoleczne:
Kkulturalno-oswiatowe.

Zwracam si¢ z uprzejma prosba o odpowiedZ na nastgpujace zapytania:

1. poz.60 tynki renowacyjne- zakres robét ujety w KNR 0-26 701-02 obejmuje gruntowanie i
malowanie farbami silikatowymi w zwiazku z czym malowanie i gruntowanie jest liczone
dwukrotnie (kolejne pozycje) w zwiazku z powyzszym pytanie czy inwestor dopuszcza
zastosowanie do wyceny w/w pozycji KNR AT-32 gdzie normy nie obejmuja malowania a jedynie
tynki renowacyjne?

Odpowiedz:
Nalezy wyceni¢ oferte zgodnie z zataczonym przedmiarem.

2. poz. 74 analogicznie jak pkt 1.
Odpowiedz:
Nalezy wyceni¢ ofert¢ zgodnie z zataczonym przedmiarem.

3. w poz. 35 przedmiaru napisano, ze specjalistycznie tynki zewngtrzne wapienne. Prosimy zeby
Inwestor dokladnie okreslit jakie to s tynki.

Odpowiedz:

Nalezy przewidzie¢ w ofercie tynki wapniowe — specjalistyczne, zewngtrzne przeznaczone dla m.in.
dla obiektow zabytkowych o nastepujacych min. parametrach:

- uziarnienie 0-0,6mm

- wspolcz. przepuszez. pary wodnej p: ok. 10v

- Przyczepnosé: > 0,08 N/mm?2 (obraz w przekroju A, B lub C)

- Wytrzymato$¢ na $ciskanie: 1,5-5,0 N/mm2 , CS 11

- Reakcja na ogien: A 1

- Absorpcja wody: W 2




